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Allgemeine Angaben zu Ihrer Unterkunft 

!!! Bitte pro Leistungstyp (z. B. Doppelzimmer, Einzelzimmer, Dreibettzimmer, Ferienwohnung A usw.) jeweils  

einen eigenen Erhebungsbogen ausfüllen, wenn z.B. Ausstattung oder Preise unterschiedlich sind! 

Name und Ort des Betriebes: .....  ___________________________________________________________________________________ 

Ansprechpartner: .............................  ___________________________________________________________________________________ 

Produktname (z. B. DZ, FW1)1: ....  ___________________________________________________________________________________ 

Unterkunftsleistung 

 Bitte pro Leistungstyp (z. B. Doppelzimmer, Einzelzimmer, Dreibettzimmer, Ferienwohnung A usw.) jeweils  

einen eigenen Erhebungsbogen ausfüllen, wenn z.B. Ausstattung oder Preise unterschiedlich sind!  

Dient lediglich der Erstellung eines Codes. 

Leistungstyp - Codierung 1- (bitte nur 1 Feld ankreuzen): 

 Appartement/Fewo  Familienzimmer  Junior Suite  Suite 

 Diverse Leistungen  Ferienhaus  Mehrbettzimmer  Vierbettzimmer 

 Doppelzimmer  Fünfbettzimmer  Mobilheim  Wohnwagen 

 Dreibettzimmer  Hotelappartement  Stellplatz  Zweibettzimmer 

 Einzelzimmer  Hütte  Studio   

Leistungstyp - Codierung 2 - (bitte nur 1 Feld ankreuzen): 

 Bad, WC  Dusche + Badewanne, WC  Etagentoilette 

 Badewanne  Dusche und Badewanne  Fließend k/w Wasser 

 Dusche  Dusche, WC  Kalt-/Warmwasser und WC 

 Dusche oder Bad  Etagendusche oder -bad  Toilette und Bad/Dusche getrennt 

 Dusche oder Bad, WC  Etagendusche/Etagen-WC  WC 

Leistungstyp - Codierung 3 - (bitte nur 1 Feld ankreuzen): 

 1 Schlafraum  Deluxe  Nichtraucher  Standard  

 2 Schlafräume  Economy  Nord  straßenseitig 

 3 Schlafräume  Erdgeschoss/Parterre  Ost  Süd 

 
4 oder mehr 

Schlafräume 
 Flussblick  

rollstuhlge-

recht 
 Superior 

 Balkon  Komfort  ruhig  Terrasse 

 
behindertenge-

recht 
 Landseite  Sauna  West 

 Bergseite  lärmgeschützt  Seeblick  
Wohn-/Schlaf-

raum 

                                                           
1 Wenn Sie keinen eigenen Produktnamen eintragen möchten, setzt sich dieser aus der gewählten Codierung zusammen 

(z. B. bei Code 1= Doppelzimmer, Code 2= Bad, WC und Code 3 = Seeblick, würde der Produktname so aussehen:  
„Doppelzimmer, Bad, WC, Seeblick“). 
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Weitere Leistungsdetails 

Reihung2 .................................................................. ______ 

Größe Einheit (m2) ............................................... ______  

Anzahl Zimmer/Einheiten gesamt................. ______  

Max. Verfügbarkeit3 ............................................ ______ (z. B. 10 Zimmer vom Typ „Doppelzimmer Standard“) 

Belegung 

Bitte geben Sie die Belegungsmöglichkeiten zu diesem Zimmer/Einheit an. Tragen Sie dabei für die jeweiligen 

Bereiche die Werte für minimale und maximale sowie für die Standard-Belegung ein: 

 Min. Max.  

Betten             Standardbelegung 

Erwachsene                   

Kinder              

Min. Vollzahler ..................... _____ (bei Berechnungstypen „p. P.“, „p. P./Nacht“ oder „p. P./XX Nächte“) 

Standardeinstellungen 

In diesem Abschnitt können Sie die Einstellungen in den Bereichen Kinderermäßigungen, Zuschläge und/oder 

Rabatte, Verpflegungen, An- und Abreisekonditionen sowie Verkaufsregeln vornehmen. Basispreise (Kalkulati-

onsbasis für Zu-/Abschläge): Bitte geben Sie hier für die gewünschten Belegungskonstellationen die Basispreise 

ein! 

Belegung 
Preis Preis Zusatzbett (EUR)4 

Von Pers. Bis Pers. 

    

    

    

    

    

Beispiel: 

Belegung 
Preis Preis Zusatzbett (EUR) 

Von Pers. Bis Pers. 

1 1 50  

2 3 40 30 

                                                           
2  Reihenfolge, in der diese Leistung in der Liste aller Leistungen angezeigt werden soll. 

3 Höchstmögliche Anzahl an Verfügbarkeiten. 

4 Der Preis für ein Zusatzbett ist nur dann einzutragen, wenn die eingegebene Belegung über die Standardbelegung hinausgeht (siehe 
„Belegung“ weiter oben). 
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Ermäßigungen 

Hier können Sie evtl. Zuschläge und/oder Rabatte eintragen.  Diese können auch von einer bestimmten Aufent-

haltsdauer abhängig sein. Ein von Ihrem Basis-Übernachtungspreis abweichender Preis kann dabei auf zwei 

Arten eingegeben werden: als „Festpreis“ pro Tag. Pro Übernachtung kann ein unterschiedlicher Preis eingege-

ben werden. Ihr Basispreis wird dann für alle anderen Aufenthalte, die nicht innerhalb des fixen Aufenthalts-

Preises definiert wurden, herangezogen.  

Beispiel: Preis für einen Tag = 60 €, für 2 Tage = 55 € und für alle anderen Tage 50 €. 

Oder (Alternativ zur Festpreisangabe) als „Abschlag” auf den Basispreis. Es können Ermäßigungen und Zu-

schläge eingetragen werden, die auf Basis des Normalpreises berechnet werden. Sie können als „fester Wert“ 

oder „Prozentsatz“ eingegeben werden. Beispiel: Bis 3 Nächte Aufenthalt: 3 € Zuschlag pro Nacht (dieser Zu-

schlag entfällt komplett, wenn ein Gast 4 Nächte und mehr bleibt). Ab 7 Nächten: 5 € Ermäßigung pro Nacht 

(die Ermäßigung gilt dann ab der ersten Nacht, wenn der Gast 7 Nächte und mehr bleibt). 

Kalkulationsbasis für Ihre Zuschläge und Ermäßigungen: Bitte wählen Sie die Kalkulationsbasis für die 

Berechnung von Zu-/Abschlägen für verschiedene Aufenthaltsdauern aus! 

 Festpreis ODER  Zu-/Abschläge 

Beispiel: Bei einem Aufenthalt bis 3 Tage oder weniger (<= 3) gibt es einen Zuschlag von 5% auf den Tages-

preis. Bei einem Aufenthalt ab 14 Tage oder mehr (>= 14) wird eine Ermäßigung von 5% auf den Tagespreis 

gewährt. 

Zuschläge 

Bis Tage Wert Kalk.-basis 

3 5 
 Fester Wert 

 Zuschlag in % 

 

Ermäßigungen 

Ab Tage Wert Kalk.-basis 

14 5 
 Fester Wert 

 Ermäßigung in % 

 

Tragen Sie HIER die Zuschläge und/oder Ermäßigungen Ihrer Unterkunft ein! Zuschläge bzw. Ermäßigungen 

können entweder als feste Werte oder als Prozentsatz eingetragen werden (siehe „Kalkulationsbasis“). 

Zuschläge 

Bis Tage Wert Kalk.-basis 

            
 Fester Wert 

 Zuschlag in % 

            
 Fester Wert 

 Zuschlag in % 

Ermäßigungen 

Ab Tage Wert Kalk.-basis 

            
 Fester Wert 

 Ermäßigung in % 

            
 Fester Wert 

 Ermäßigung in % 
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Kinderermäßigungen 

Tragen Sie hier bitte die gewünschten Altersstufen ein, für die es Ermäßigungen gibt. Ermäßigungen können als 

Festpreis oder in Prozent eintragen werden (bitte entsprechendes Auswahlkästchen ankreuzen). Bitte geben Sie 

auch an, ob Sie die Ermäßigung direkt vom Grundpreis (ohne Zu-/Abschläge) berechnet haben möchten oder 

vom Zimmerpreis, der bereits weitere Zuschläge/Ermäßigungen beinhalten kann (siehe „Spezialpreise“). 

Beispiel: In diesem Beispiel sieht man, dass Kinder von 0-4 nichts zahlen müssen (100% Ermäßigung), während 

für Kinder in der Altersstufe 5-7 ein Festpreis von 50 € vorgesehen ist. 

Von-Alter Bis-Alter Wert Regel Ermäßig. auch für Mahlzeiten 

0 4 100 
 Festpreis 

 Ermäßigung in % 
 

5 7 50 
 Festpreis 

 Ermäßigung in % 
 

 

Tragen Sie hier bitte die gewünschten Kinderermäßigungen für Ihre Unterkunft ein: 

Von-Alter Bis-Alter Wert Regel Ermäßig. auch für Mahlzeiten 

                  
 Festpreis 

 Ermäßigung in % 
 

                  
 Festpreis 

 Ermäßigung in % 
 

                  
 Festpreis 

 Ermäßigung in % 
 

Ermäßigung durch Preissplitting 

„Preissplitting“ ist eine besondere Form der Ermäßigung, indem weniger Tage bezahlt werden müssen, als ge-

bucht wurden (z. B. 7 Nächte bleiben, 6 Nächte bezahlen). Bitte geben Sie an, welche der angeführten Kalkulati-

onen beim Preissplitting mit einfließen sollen (Mehrfachauswahl möglich!). 

Bleib‘ X Nächte Zahl‘ Y Nächte 

            

            

Spezialpreise 

Spezialpreise sind spezielle Ermäßigungen, die in Abhängigkeit vom Buchungszeitpunkt gewährt werden (z. B. 

Frühbucher- oder Last Minute-Rabatte). Bitte geben Sie an, welche darunter angeführten Kalkulationen bei Spe-

zialpreisen mit einfließen sollen (Mehrfachauswahl möglich!). 

Name 
Tage bis Ankunft 

Wert Berechnungstyp 
Von Bis 

Frühbucher-Rabatt                   
 Festpreis 

 Ermäßigung in % 

Last Minute                   
 Festpreis 

 Ermäßigung in % 

                        
 Festpreis 

 Ermäßigung in % 
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Mahlzeiten (Verpflegung) und/oder Extras 

Bitte markieren Sie alle Verpflegungsarten in der untenstehenden Tabelle, die generell bei Ihnen buchbar sind 

bzw. angeboten werden (siehe Spalte „Verwende“). Legen Sie dann genau eine dieser ausgewählten Verpflegun-

gen als Standard-Verpflegung fest (siehe Spalte „Standard“). Die „Standardverpflegung“ stellt jene Verpflegung 

dar, die in der Preisangabe bereits enthalten ist. Über die Spalte „Wert in €“ können Sie für alle gewählten Ver-

pflegungen Zu- bzw. Abschläge zur Standard-Verpflegung definieren. Abschläge sind mit einem Minus vor dem 

Betrag zu erfassen.  

ACHTUNG: Auch wenn bei Ihnen das Frühstück im Übernachtungspreis inbegriffen ist, müssen Sie den Über-

nachtungspreis in Frühstück und Basispreis aufsplittern (lt. neuer MwSt.-Regelung für Beherbergungsbe-

triebe). 

 

Beispiel: Im untenstehenden Beispiel gibt es die Verpflegungsvarianten „Keine Verpflegung“, „Frühstück“, „Halb-

“ und „Vollpension“. Das Frühstück stellt die Standardverpflegung dar. Halb- oder Vollpension können erst ab 

einem Aufenthalt von 7 Nächten gebucht werden. Möchte der Gast Halb- oder Vollpension buchen, ist ein Zu-

schlag zu bezahlen (10 € bzw. 20 €). Ohne Verpflegung kommt es zu einem Abzug von 5 €. 

 

Verwende Standard Typ Wert in € Nächte 

  Keine Verpflegung -5,-  

  Frühstück 10,-  

  Halbpension 10,- 7 

  Vollpension 20,- 7 

 

Angebotene Mahlzeiten / Verpflegung in Ihrer Unterkunft: 

Bitte wählen Sie nur 1 Verpflegung als Standardverpflegung aus! Diese wird bei evtl. Buchungen gleich mitge-

bucht! 

Verwende Standard Typ Wert in € Nächte 

  Keine Verpflegung             

  Frühstück             

  Halbpension             

  Vollpension             
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Kriterien der Zimmerkategorie/Produkt 

In diesem Abschnitt können Sie der Unterkunft Kriterien aus unterschiedlichen Rubriken zuordnen. Bei manchen 

Kriterien können sie zusätzlich noch einen Wert eintragen, um dieses Kriterium weiter einzugrenzen. 

Ausstattung Zimmer/Appartement 

 Allergikerbettwäsche  Handtücher vorhanden  Safe 

 Allergikerzimmer /-app.  Haartrockner  Satellitenfernsehen 

 
Außen-Rollladen/ 

-Jalousien 
 Haustiere erlaubt  Sauna 

 Backofen  Haustiere nicht erlaubt  Separate Küche 

 Bademantel  Kabelfernsehen  Separate Schlafzimmer ____ 

 Balkon  Kachelofen  Separater Wohnraum 

 Barrierefrei nach DIN  Kaffee-Maschine  Studio 

 begehbarer Schrank  Klimaanlage  Telefon 

 Bettwäsche vorhanden  Kochmöglichkeiten  Terrasse 

 Doppelschlafcouch  Kühlschrankservice  Toaster 

 Familienzimmer/-app.  Mikrowelle  Trockner 

 Fax-Anschluss  Minibar  Waschmaschine 

 Französisches Bett  
Nichtraucher  

Zimmer/ Appartement 
 Waschmaschinenbenutzung 

 Fußende der Betten offen  Offener Kamin  Wasserkocher 

 Garten  Ohne Teppich  Wiese 

 Gartenmöbel  Radiowecker  Wifi 

 Gefrierfach  Raucherzimmer/App.  Wohn-/Schlafräume kombiniert 

 Geschirrspülmaschine  
Rollstuhlgerechtes  

Zimmer/Appartement 
 

Zimmer/Appartement  

mit Verbindungstür 

 Getrennte Betten mögl.  Ruhiges Zimmer/App.  Zustellbett 

Lage/Blick Zimmer/Appartement   

 Erdgeschoss/Parterre  Etage/Stockwerk  ____  Freistehend 

Sanitäre Ausstattung  

 Badewanne  

 Badezimmer  Anzahl: ____  

 Dusche  

 Separates WC  

Zimmeraufteilung 

 Doppelzimmer Anzahl: ____  Vierbettzimmer Anzahl: ____ 

 Dreibettzimmer Anzahl: ____  Zimmer mit Etagenbetten Anzahl: ____ 

 Einzelzimmer Anzahl: ____  Zimmer mit franz. Bett Anzahl: ____ 

 Familienzimmer Anzahl: ____  Zweibettzimmer Anzahl: ____ 
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Einrichtung Camping 

 

 Babywickel- / Babywaschraum  Behindertengerechte Ausstattung 

 Dauerstellplätze  Fahrradverleih am Campingplatz 

 Familien-Einzelkabinen  FKK-Camping 

 Gasflaschen-Verkauf  Haustiere am Campingplatz erlaubt 

 Imbissstube  Kinderfreundlicher Campingplatz 

 Lebensmittelversorgung / Shop  Mietunterkünfte 

 Restaurant  Saisonplätze 

 Spielplatz  Stromanschluss für Caravans 

 Toiletten für Rollstuhlfahrer  Ver- und Entsorgungsstation 

 Waschmaschine / Trockner   

 

Campingplatz 

 

 Befestigte Zufahrt  Direkt am Wasser  Abwasser 

 Größe m²  Schattiger Stellplatz  Sonniger Stellplatz 

 Stellplatz mit Baum/Bäumen  Stromanschluss  TV-Anschluss 

 Wasseranschluss  WiFi am Campingplatz 

 

Mietcamping 

 

 Befestigte Zufahrt  Bettwäsche  Direkt am Wasser 

 Gasherd / Gasheizung  Kochgeschirr  Küchenwäsche 

 Kühlschrank vorhanden  Platzgröße m²  Tischgeschirr 

 Toilettenwäsche vorhanden  Vorzelt mit Tisch und Stühlen 
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Bilder der Leistung/des Zimmers: 

Bitte schicken Sie uns mind. 3 Bilder in digitaler Form per E-Mail (Vorgabe: Querformat, Größe/Auflösung 

mind. 1920x1080 Pixel Full HD, Seitenverhältnis 16:9, Format jpg, png, Farbraum RGB) und füllen Sie je Bild 

das separate Dokument „Vereinbarung zur Verwendung von Bildmaterial“ aus. 

Wir veröffentlichen ausschließlich Bilder, die CC-lizensiert (CC0, CC BY 4.0 oder CC BY SA 4.0) sind oder für die 

Sie der Oranienstadt Dillenburg das Nutzungs- und Verwertungsrechte eingeräumt haben. 

 

 

 

 

 

 

Beschreibungstext zu Ihrem Produkt (z.B. Hütte) 

Bitte lassen Sie uns Ihre Beschreibungen in digitaler Form, die kopierbar ist, in einer E-Mail zukommen. 

 

Buchbarkeit und Verkaufskanäle 

Bitte wählen Sie folgend aus, ob Ihr Produkt über bestimmte Verkaufskanäle buchbar sein soll oder ob eine Bu-

chung nur auf Anfrage erfolgen kann. 

 

 Direkte Buchbarkeit über die festgelegten Verkaufskanäle 

 Keine direkte Buchbarkeit über die festgelegten Verkaufskanäle, Buchung nur auf Anfrage 

 

Bitte wählen Sie folgend aus, über welche Vertriebskanäle Ihr Produkt ausgespielt werden soll. Die Höhe der 

Provision, die im Buchungsfall erhoben wird, geht aus der Anlage 3 der Vereinbarung über die Vermittlung In-

ländischer Leistungen über eine Internetplattform mit integriertem Informations- und Reservierungssystem her-

vor. 

 

Internet (z.B. über die 

Webseite des Lahntals o-

der des Westerwaldes) 

 

Portal: bestfewo 

 

Portal: Casamundo 

 Portal: e-domizil.de  Portal: holidu.com  Portal: hometogo.de 

 
Portal: HRS Group DS 

Vertriebswelten mit CM 
 

Portal: HRS Holidays (HI) 
 

Portal: traum-ferienwohnun-

gen.de 

 Standard  Verkaufskanal 15%  ChannelGateway 

 Feratel PIA  Portal: zimmerfrei.vl   

 

  

Bitte beachten: Es werden keine Leistungen/Zimmer eingestellt, zu denen uns keine Bilder 

vorliegen. 
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Beschreibungstext in Deutsch, Englisch, Niederländisch und Französisch 

Bitte schicken Sie uns die Kurz- und Langbeschreibung auch in Deutsch, Englisch, Niederländisch und Franzö-

sisch. Diese Angaben sind Pflicht, da es die Homepage www.westerwald.info in Deutsch, Englisch und Nie-

derländisch gibt sowie die Rheinland-Pfalz-weite Ausspielung auch in Französisch erfolgt. 

☐Da ich keine übersetzen Texte (EN & NL & FR) vorlegen kann, stimme ich der Übersetzung mit dem kos-

tenfreien Übersetzungstool DeepL zu. Für die Richtigkeit der Übersetzung übernimmt die Oranienstadt Dil-

lenburg keine Garantie. 

Datennutzung / Datenweitergabe 

Mit Übersendung dieses ausgefüllten Erhebungsbogens an die Oranienstadt Dillenburg stimme/n ich /wir 

Folgendem zu: 

 

 Ein Anspruch auf Veröffentlichung meiner / unserer Angaben besteht nicht. 

 Die Auswahl zur Veröffentlichung in Online-Medien behält sich die Oranienstadt Dillenburg ebenso 

vor, wie ggfs. eine redaktionelle Überarbeitung der textlichen Inhalte. 

 Bei der Übernahme meiner / unserer Angaben übernimmt die Oranienstadt Dillenburg keine Verant-

wortung und Haftung für eventuelle Unstimmigkeiten bei der Veröffentlichung meiner /unserer An-

gaben. 

 Die Veröffentlichung meiner / unserer Daten, ggfs. auch Fotos ist für die Oranienstadt Dillenburg 

kostenfrei. 

 Gleiches gilt für den Fall, dass die Oranienstadt Dillenburg meine / unsere Daten an verschiedene 

Vertriebskanäle weitergibt. 

 Gegen Ansprüche Dritter stelle/n ich/wir die Oranienstadt Dillenburg frei. 

 Sofern sich Änderungen an den hier gemachten Angaben ergeben, werde/n ich/wir die Oranienstadt 

Dillenburg informieren, damit Sie die Informationen im Internet für die Kunden aktuell halten kön-

nen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ort, Datum Unterschrift, Firmenstempel 

 

An: Oranienstadt Dillenburg, Madita Kania, Hauptstraße 19, 35683 Dillenburg  

oder per E-Mail an m.kania@dillenburg.de 

mailto:m.kania@dillenburg.de
http://www.westerwald.info/
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